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 Ваша майбутня спеціальність 172 “Телекомунікації та радіотехніка”, спеціалізація «Інформаційно-обчислювальні засоби радіоелектронних систем». 
В цьому році у нас 53 бюджетних місця.

 




ВІТАЄМО!! Кафедра КЕОА зайняла 1 місце серед кафедр ФЕЛ НТУУ «КПІ імені Ігоря Сікорського» - KPIDATA.ORG
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               Вступ на 1 курс (за сертифікатами ЗНО) 
           

	
 
 	   
>>>>>>>АКТУАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ НА САЙТІ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ





Якщо Ти впевнена в собі особа, хочеш наполегливо навчатися та отримати глибокі знання в галузі новітніх електронних та телекомунікаційних технологій — ми будемо раді бачити Тебе серед студентів спеціальності “Телекомунікація та радіотехніка”,  спеціалізація «Інформаційно-обчислювальні засоби радіоелектронних систем» на кафедрі конструювання електронно-обчислювальної апаратури факультету електроніки НТУУ «КПІ імені Ігоря Сікорського»!


 Ти будеш вступати на освітній рівень бакалавра – це перший рівень вищої освіти. Твоє навчання в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» буде тривати 4 роки. За результатами ти одержиш диплом про повну вищу освіту та право подовжити освіту на наступному рівні – у магістратурі.



Ми допоможемо Тобі сформувати сучасний науковий світогляд, технічну ерудицію, логічне мислення, 
        
розвинути Твої здібності, набути впевненості у власних силах.


        
Ми навчимо Тебе проектувати інформаційно- та електронно-обчислювальні засоби, “системи-на-
        
кристалі” (SоС) на основі однокристальних CISC, RISC та ARM мікроконтролерів, цифрових 
        
сигнальних процесорів (DSP) та ПЛІС (FPGA), які є мозком сучасних електронних систем, в тому 
        
числі так званих “Embedded Systems”.


        
Ми навчимо Тебе програмувати на Arduino, С, С++, С#, Assembler, PHP, MySQL, Verilog та VHDL, 
        
вільно орієнтуватись в HTML і CSS.


        
Ти зможеш використовувати для цього пакети прикладних програм Arduino-IDE, MatLab, OrCAD, 
        
Altium Designer, Quartus II, AVR та Code Composer Studio, IAR Workbench, а також засіб 
        
програмування вимірювальних та управляючих комп’ютерних комплексів LabVIEW.


        
Ти зможеш пройти повний шлях створення електронного виробу від проектування схемотехнічних, 
        
алгоритмічних, програмних та конструкторських рішень до його реалізації та виробництва.
        
Для цього Тобі стануть в нагоді наявні на кафедрі офіційний Центр навчання технологіям 
        
проектування ПЛІС фірми ALTERA в Україні, навчальна лабораторія фірми TEXAS INSTRUMENTS, 
        
навчально-науковий Центр “Ощадливе виробництво”, а також 6 навчальних лабораторій: цифрових 
        
технологій Digital Lab, мікропроцесорних засобів, фізичних основ мікроелектроніки, інформаційних 
        
технологій, аналогової та цифрової електроніки й відкритої лабораторії електроніки LAMPA на її 
        
При цьому Ти матимеш можливість  застосовувати сучасну лабораторну базу у вигляді оціночних 
        
модулів Starter Kit, Evaluation Board DE2, DE5 фірми ALTERA, BeagleBoard на OMAP3, BeagleBone 
        
Black на ARM Cortex A8, плати на платформах С28х, C55х, С64х та MSP430, ASLK-PRO фірми 
        
TEXAS INSTRUMENTS,  С51, AVR фірми ATMEL, STM32 фірми STMicroelectronics, Arduino 
        
Leonardo, портативні рішення для безпровідних технологій у вигляді ZigBee-модулів Tmote Sky, 
        
мікрокомп’ютери Intel Galileo та Intel Edison, телекомунікаційне обладнання Cisco. 


        
Ти зможеш створювати бази даних, розробляти власні утиліти та програмні системи на мовах високого 
        
рівня, створювати власні веб-сторінки та сайти, організовувати різноманітні веб-сервіси.
        
Ми навчимо Тебе проектувати, розгортати, налагоджувати й адмініструвати комп'ютерні мережі. Ти 
        
ознайомишся з технологіями WiFi, Bluetooth, Ethernet, DSL, ZigBee власноруч та зможеш  
        
кваліфіковано збудувати будь-яку мережу від домашньої до великої корпоративної.


        
Ти отримаєш ґрунтовну і якісну вищу освіту, яка допоможе Тобі не загубитись у мінливому і 
        
швидкоплинному світі інформаційних та обчислювальних технологій!


        
Ти матимеш можливість отримати 100% працевлаштування та пройти стажування й навчання за 
        
програмами подвійного диплому у Франції, Німеччині, Польщі, Південній Кореї та інших країнах 
        
світу. Умова одна: необхідно знати іноземні мови.










Адреса приймальної комісії КПІ: 03056, Київ-56, вул. Політехнічна 14, 16 корпус

 Відбіркова комісія факультету електроніки знаходиться у 16-му корпусі НТУУ "КПІ", аудиторії 150 та 152 



Ваша майбутня спеціальність “Телекомунікації та радіотехніка”, спеціалізація «Інформаційно-обчислювальні засоби радіоелектронних систем»










		Вступ на 1 курс (за сертифікатами ЗНО)	

	  Якщо ти щойно закінчив школу, вже одержав атестат про повну загальну середню освіту та складаєш або вже склав Зовнішнє незалежне оцінювання, саме час обрати майбутню професію. Ти будеш вступати на освітній рівень бакалавра – це перший рівень вищої освіти. Твоє навчання в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» буде тривати 4 роки. За результатами ти одержиш диплом про повну вищу освіту та право подовжити освіту на наступному рівні – у магістратурі.



Перелік конкурсних предметів у сертифікаті Українського центру оцінювання якості освіти 










Як стати студентом кафедри КЕОА:
	Зареєструватися на сайті МОН для здачі ЗНО з української мови та літератури, математики, фізики (або іноземної мови).
	Скласти ЗНО з української мови та літератури (з мінімальною кількістю балів 100 ) та математики, фізики (іноземної мови) – 125 (за умови що один з них не менше 100 балів).
	Отримати атестат про повну загальну середню освіту.
	Зареєструвати електронний кабінет починаючи з 1 липня 2019.
	Подати заяву в електронному вигляді до єдиної державної електронної бази з питань освіти з 10 по 16 липня, де вказати:


Університет:КПІ ім. Ігоря Сікорського

	Факультет : ФАКУЛЬТЕТ ЕЛЕКТРОНІКИ
	Спеціальність: Телекомунікації та радіотехніка
	Освітня програма (спеціалізація): «Інформаційно-обчислювальні засоби радіоелектронних систем»






Як підтвердити сертифікат ФДП, МАН, ВУО та подати документи про першочерговість? Це також можна взнати на сторінці сайту Приймальної комісії.




Спеціальність 172 Телекомунікації та радіотехніка входить до галузевого переліку важливих для держави спеціальностей, тому за умови подачі заяви за 1-2 пріоритетом на встановлюють галузевий коефіцієнт 1,02.


Вага середнього бала атестату – 0,05

Вага додаткового балу СДП – 0,05

Максимальний конкурсний бал – 200

Підрахунок конкурсного балу вступника кафедри КЕОА:

	КБ = (0,5·Мат. + 0,2·Фіз. (Ін.мова) + 0,2·Укр.мова + 0,05·БА + 0,05·Дб)·, все в межах 200 балів.
	БА – бал атестату;
	Дб – додатковий бал слухача підготовчих курсів КПІ або призера всеукраїнських олімпіад;
	ГК – галузевий коефіцієнт 1,02 (для першого та другого пріоритетів);
	СК – сільський коефіцієнт 1,05, для абітурієнтів, зареєстрованих у сільських населених пунктах і які здобули повну загальну середню освіту у закладах освіти, що знаходяться на території сіл у рік вступу.


Додаткові 10 балів нараховуються за:

	успішне закінчення довузівської підготовки;
	призерам (особам, нагородженим дипломами І-ІІІ ступенів) IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад 2019 року з базових предметів;
	призерам ІІІ етапу Всеукраїнського конкурсу – захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України 2019 року.


Додаткові бали Малої академії наук та переможця Всеукраїнської олімпіали не сумуються.

При наявності додаткових балів Малої академії наук, переможця Всеукраїнської олімпіади та сертифікату ФДП необхідно обрати бали МАН чи ВУО, бали ФДП можуть додаватися до суми, але сума не має перевищувати 200 балів.

Увага! Сертифікат з іноземної мови має бути лише 2018 або 2019 років. Сертифікати з інших предметів є дієвими за останні 3 роки, тобто за період з 2017 по 2019 роки.





 На що варто звернути увагу вступникові до КПІ ім. Ігоря Сікорського у 2019 році?


 Етапи вступної кампанії та розклад роботи Приймальної комісії

 Адреса Приймальної комісії Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Перелік документів для вступу до Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

 Правила прийому до Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» в 2019 році 

Додатки Правил прийому до КПІ ім. Ігоря Сікорського в 2019 році

	Перелік конкурсних предметів у сертифікаті Українського центру оцінювання якості освіти (вступних випробувань, творчих конкурсів) для вступу до КПІ ім. Ігоря Сікорського


Вартість навчання у 2018/2019 навчальному році

Положення про випускників системи довузівської підготовки КПІ ім. Ігоря Сікорського, які досягли особливих успіхів у навчанні




            




Телефон: (+380 44) 204-93-63, 204-95-38, 204-86-11 

E-mail: keoa[at]kpi.ua
Приймальна комісія для іноземних громадян знаходиться в 31 корпусі
  ПРАВИЛА ПРИЙОМУ В КПІ - САЙТ ПК










Зупинка громадського транспорту - "Вул.Польова" (1, 3 швидкісного трамваю), станція "Політехнічний інститут" (метро). Вулиця Політехнічна - пішохідна. Залишити транспорт можна на спеціалізованих стоянках (схема розміщення автостоянок та докладна інформація про розміщення корпусів, доїзд до Університету).
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